

{11}

Termín vydání: září 2023

ZDARMA



Důchody, daně,
reformy podle
Ivany Turkové
ze strany
Právo Respekt
Odbornost

str. 4 }



Největší vliv
na sportování
mají pořád
rodiče, říká
Růžička

str. 10 }



Kdy připravuje
strana Právo
Respekt
Odbornost
další
demonstraci?

str. 19 }



Chomutovky

ZPRAVODAJSTVÍ POD LUPOU

CHOMUTOV



PARK

V roce 2023 k nám zavítalo

289 123

návštěvníků

Více na straně 2

V Chomutově začíná celoroční svoz bioodpadu

Technické služby města Chomutova začnou v lednu vyvážet bioodpad z chomutovských domácností. Novinkou ve svozu bioodpadu pro letošní rok je celoroční harmonogram svozů, které začínají v lednu a končí v prosinci. Pracovní skupina pro novou koncepci nakládání s odpadem plánuje také navýšení počtu nádob na bioodpad u bytů i domů.



biologicky rozložitelný materiál, je dále využit pro výrobu kompostu. Tak jsou poté využity cenné látky, které bioodpad obsahuje.

„Velmi důležité je rozlišit, co patří a naopak nepatří do hnědé popelnice na bioodpad. Biologický odpad vzniká nejen na zahrádkách, ale i v běžném provozu domácností. Jeho vznik je standardní součástí každého procesu přípravy jídla, tudíž je jasné, že celkové

množství vyprodukovaného bioodpadu nebude nijak zanedbatelné,“ komentuje Dagmar Mutinská, vedoucí odboru životního prostředí.

Do bioodpadu tedy patří například listí, tráva, drny se zeminou, zbytky rostlin, kousky větví, ale také již zmíněný bioodpad z kuchyně. Jedná se třeba o zbytky ovoce a zeleniny, okrajky z brambor, mrkve, čajové sáčky a také kávová sedlina

či skořápky z vajec. Naopak do bioodpadu nepatří tekuté zbytky jídel, oleje, kosti a maso ani například biologicky nerozložitelný nebo obtížně rozložitelný bioodpad. Do této kategorie patří podestýlky domácích zvířat, papírové pleny, oharky od cigaret nebo také obsah pytlů z vysavačů.

Aktuální počet nádob na bioodpad u rodinných domů je přibližně 1 000 kusů o objemu 120 litrů. U ostatních objektů se jedná o přibližně 40 nádob o objemu 1 100 litrů a dále jsou nádoby také o objemu 1 100 litrů umístovány u většiny zahrádkářských kolonií.

„Nyní Pracovní skupina pro novou koncepci nakládání s odpadem stanovuje cíle v této oblasti a jedním z nich je i navýšení počtu nádob jak u rodinných domů, tak u domů bytových,“ dodává Mutinská.

Termíny svozu z jednotlivých oblastí jsou k dispozici na webových stránkách Technických služeb.

autor: redakce

Minulý rok navštívilo zoopark nejvíc lidí v historii

Rok 2023 byl pro chomutovský zoopark mimořádně vydařený. Na konto si připsal nejen několik jedinečných chovatelských úspěchů, ale padl také rekord v návštěvnosti, která se vyšplhala až těsně k hranici 290 tisíc návštěvníků.



Foto Zoopark

k nám vrací,“ Návštěvnícký rekord vnímám jako úspěch všech zaměstnanců zooparku, kteří se starají o rozvoj i provoz areálu. Stejně tak má na tomto výjimečném výsledku zásluhu i vedení města, které nás z pozice zřizovatele dlouhodobě podporuje nejen v rámci provozu, ale také investic,“ uvedla ředitelka zooparku Věra Fryčová, která neskrývala radost.

Hlavním návštěvníckým trhákem byl zcela určité nový pavilon s medúzami, který zoopark otevřel na začátku roku. V osmi akváriích představil skoro dvě stovky medúz různých druhů, unikátní expozici v celé republice. A to si lidé nenechali ujít. Dobře je to patrné z vývoje návštěvnosti v lednu a únoru, které bývají zpravidla slabší. Díky medúzariu byla v těchto měsících

návštěvnost oproti předchozímu roku dvojnásobná.

„Na počátku roku je zcela evidentní nárůst díky medúzám, ale velmi pěkně se držel opravdu po celou sezonu, což v žádné jiné české zoologické zahradě nebylo,“ potvrzuje RNDr. Lukáš Nekolný z Centra výzkumu geografie volného času, který působí při Univerzitě Karlově.

Každoročním tahákem jsou také velké akce pro veřejnost, jako Den Země, Den zvířat či Pohádkové safari, letos navíc zoopark pořádal čtyřicáté narozeniny tuleně Kaška.

Co je potěšující – celoročního trendu vysoké návštěvnosti si všimli i odborníci, kteří tyto statistiky sledují dlouhodobě a v celorepublikovém měřítku.

„Velký podíl na rekordní návštěvnosti v minulém roce mají také chovatelské úspěchy, například historicky první odchov plameňáku růžových či narození další pandy červené. Lidé byli na mláďata hodně zvědaví,“ doplnila ředitelka zooparku Věra Fryčová.

autor: redakce

7.CZ

ENERGIEVEDNEVNOCI.CZ

DODÁVÁME ENERGIÍ

24/7

Stabilní energii, vždy když potřebujete.

Technologický pokrok nelze zastavit. A týká se to i výroby energie. V budoucnu nám nové technologie dokážou zajistit dostatek elektřiny i tepla. Zatím ale potřebují čas na zdokonalení. Do té doby jsme tu my. Stabilní a spolehlivá energie. Vždy když ji potřebujete.

SKUPINA SEVEN

Důchody, daně, reformy podle Ivany Turkové ze strany Právo Respekt Odbornost

Paní doktorko, ve straně PRO jste garantem čtyř oblastí a připravili jste daňovou, sociální, rodinnou, a hlavně důchodovou reformu. Jak na vás působí prohlášení ekonomy Lukáše Kovandy, že je nutné „odstranit představu, že důchod je něco, na co máme všichni nárok“? Tento liberální ideologický přístup k důchodovému zabezpečení se dnes v praxi nikde prakticky nereali- zuje. Důchodci nedostávají od vlády žádné peníze, ani milodary. Vláda žádné peníze nemá jsou to finance občanů, které státu za 40 let odved- li, aby s nimi stát hospodařil nebo ještě lépe aby je zhodnotil, a nyní s odloženou dobou si své peníze vybírají zpět. V ČR máme naštěstí průběžný důchodový systém jako většina civilizované společnosti.

Abychom byli poctiví, pan Ko- vanda volá i po snížení státního sociálního pojištění. V čem to může být cesta?

Podle mě v ničem. Pokud nechce- me zvyšovat daně, tak musíme dostat do důchodového systému více peněz. V rámci naší daňové reformy strany PRO se určitě ne- jedná o zvednutí daně fyzickým či právnickým osobám, spíše naopak, sjednotíme a snížíme je na stejnou úroveň. Jsme však přesvědčeni, že všichni, kteří zde podnikají a vydělá- vají, musí spravedlivě odvádět daně, tzn. zavedeme sektorovou ban-

kovní daň, dorovnávací a digitální daň. Mimochodem, pan elektro specialista Stanjura (ODS) například predikoval, že vybere z windfall tax 33 miliard korun a ve finále do stá- ní kasy získal od všech bank pouze 730 tisíc korun. Za takovou perfek- ní práci by měl na ministerstvu už sedět maximálně na recepci.

Jak hodnotíte opatření, která předložila vláda a označila za „důchodovou reformu“? Čili zvýšení věku odchodu do důchodu a snížení výměry penze pro příští důchodce.

Vůbec nechápu, kde vzal pan země- dělec Jurečka tu drzost nazývat do- kument, který předložili, důchodo- vou reformou. Jedná se o pouhou parametrickou změnu současného špatně fungujícího systému bez mezigenerační vazby a následně návaznosti na prorodinnou politiku, která určitě nezachrání naše veřejné finance. Navíc odborníci jasně tvrdí, že zvýšit věk odchodu do důchodu nad 65 let nevydrží náš zdravotní systém.

Stárne populace, důchodců bude stále více, pracujících pořád méně. Podle ekonomů nebude současný důchodový systém dlouhodobě udržitelný bez výrazného zvýšení našeho státního sociálního pojiš- tění. Myslíte, že je to řešení? Není nutné zvyšovat současnou od-

vody sociálního pojištění občanům, pokud zajistíte dodatečné financo- vání. Současná vláda bohužel nemá žádné ponětí o tom, co je důcho- dová reforma, proto nečekejme, že by tuto situaci zvládla. Zde se musí změnit vládní garnitura, aby mohlo dojít k pozitivní změně. My jsme připraveni převzít odpovědnost za provedení důchodové reformy. Po- kud občané vloží důvěru do našich rukou, tak vytvoříme přebytečný důchodový systém, který bude schopen vytvářet rezervu i pro budoucí propad příjmů.

Tato vláda plánuje další gigan- tický schodek státního rozpočtu i na tento rok, aniž by docházelo k mimořádným výdajům. Dá se s tím ale vlastně něco dělat, kromě nepopulárního zvyšování daní? „Vláda tvrdila, jak konsolidačním ba- líčkem, který vešel v platnost v to- to roce, ozdraví veřejné finance, ale jaká je realita?

Bez jakýchkoliv mimořádných výdajů nebo masivní podpory podnikatelů (jako v covidové době) je schválen opět schodek ve výši 252 miliard, katastrofa. Navíc 2% strukturální deficit a 200 miliard znamená dlouhodobě neudržitelné veřejné finance, nikoliv zdravé. Celé čtyři roky se tato vláda nedostane pod 250 miliard, což je naprosté selhání rozpočtové politiky vlády.

Vláda musí začít u sebe. Slibo-



vali snížení vládních výdajů a opět lhali, neboť je tam nárůst o více než deset miliard.

Prioritně je nutné postavit české občany na první místo a teprve poté pomáhat druhým.

Musíme se postupně vymanit z koloniálního postavení levné montovny západu. O bankách a je- jich vyvedení zisku už jsem mluvila, stejnou strategii zastávají i ostatní nadnárodní společnosti, které vyvá- dějí stovky miliard. Podle francouz- ského ekonomy Toma Pickettyho odchází z naší země na dividendách až 1 bilion Kč.

Nutností je přestat financovat veškeré politické, ideologické, zele- né, genderové a já nevím jaké ještě neziskovky. Rozdělit státní rozpočet na provozní část, která musí být vyrovnaná, a investiční část, která může vykazovat deficit. Prioritně vládu musí vést tvrdý a schopný manažer, nikoliv slabý a hodný akademik z brněnské kavárny.

autor: redakce

V Jirkově si jubilantka stovky pochutnávala na dortu

Sté narozeniny dnes oslavila Jiřina Kubešová, která tráví podzim života v Domově pro seniory U Dubu.

Kromě nejbližší rodiny a zaměst- nanců městského ústavu sociálních služeb, kteří připravili bohaté po- hoštění, jí přišli popřát také zástupci města v čele se starostkou Danou Havlátkovou Jurštakovou.

„Přeji vám především hodně zdraví, štěstí a radosti do dalších let,“ pogratovala oslavenkyni starostka.

Paní Kubešová se podepsala do pamětní knihy a převzala dárky a květiny. Na dotaz, jestli si dá také šlehačkový dort, bez váhání odpo- věděla: „No to je bez debat!“

Jiřina Kubešová se narodila v Českých Budějovicích, kde prožila dětství a vystudovala obchodní akademii. Později pracovala jako mzdová účetní. V padesátých letech se odstěhovala s manželem do Chomutova, kde vychovali syna a dceru. Má čtyři vnoučata a pět pravnoučat.

Manžel paní Kubešové praco- val na dráze a přivedl ji k lásce k cestování vlakem. Až do svých



95 let se aktivně zajímala o dění v Česku, sledovala zprávy a dokon- ce i sportovní přenosy. Dříve hodně pletla a háčkovala, měla také ráda zvířata. Dvacet let po manželově smrti se znovu vdala a přestěhovala

se do Jirkova. Dlouhá léta bydlela v Nových Ervenicích.

Paní Kubešová si vždy přála dožít se alespoň 100 let, což se jí dnes spl- nilo. Byla ochotna pro to žít zdravě.

autor: redakce

Nákup hospody za čtyřicet milionů většina zastupitelů Chomutova odmítla

Náměstek Milan Märč (Nový Sever) se bil už v prosinci o to, aby si město koupilo soukro- mý dům s diskotékou a restaurací (Admirál).

Admirál je noční podnik, kde se nachází i nechvalně známý disco club s restaurací a terasou. Jako náhodou je fakt, že přímo sousedí s domem s pečovatelskou službou Merkur. Soukromá společnost Familia Admi za budovu po městu požaduje čtyřicet milionů korun s tím, že by dalších třicet let neru- šeně dál užívala dobře prosperující pivnici. Město by tak převzalo zá- vazky a náklady spojené s provo- zem a údržbou celé nemovitosti a soukromník by si jen vesele a bezstarostně dál vydělával v části nemovitosti, která vydělává.

Naivní nebo zainteresovaný politik?

Náměstek Märč argumentoval, proč by bylo dobré odkup dojednat. Podle něj by se zvětšily prostory využitelné pro seniory a podařilo by se scelit majetek města. Ve svých nepodložených úvahách se politik bez odborné analýzy domnívá, že by odpadlo i rušení nočního klidu, které vadí obyvatelům okolních domků a paneláků.

„Bydlím asi sto padesát metrů od Admirálu, takže vím, co všechno se tam odehrává. Bývá to velice zajímavé a dobrodružné, a to až do ranních hodin,“ uvedl snaživě orodující pro utracení čtyřiceti mili- onů z městské pokladny náměstek Märč .

Co na to říká šéf opozice za SPD Chomutov Zdeněk Vaňkát ?

„Prodej Admirálu má za mě pevný základ v tom, že to není špatný kauf.

Pro seniory určitě skvělý záměr, ale dát 40 milionů za tento objekt je fantasmagorie. Takovou cenu to nemá! Co mě ale velmi nemile pře- kvapilo, bylo vystoupení náměstka Märče, který se snažil procitěně všem přítomným říct, jaká je to v okolí Admirálu džungle a že od- kupem vše zlé jako mávnutím kou- zelného proutku přestane, i když tam dole zůstane pivnice, která má poměrně dostatečnou klientelu. Za mě pan náměstek musel tak před měsícem přiletět z Marsu, protože si neumím tohle jinak vysvětlit. Úplně zcela mimo mísu ten jeho přednes,“ uvedl Zdeněk Vaňkát.

Proti se vymezila celá opozice, která záměr označila jako „předra- žený nesmysl“. Námitky na zasedání vznesli mimo jiné zástupci Pro Chomutov, strany SPD a strany Právo Respekt Odbornost (PRO). Podle nich diskotéka postupně upa- dá a mládež se schází především



v pivnici, která by jako podmínka podnikatele fungovala i nadále.

Pofidérní záměr stojící na hlině- ných nohou, který vehementně pro- sazoval náměstek Märč, se zastupi- telé nakonec rozhodli nepodpořit. Zastupitelé hlasováním ukázali, že nápad nákupu chtivých radního, který chce neohospodárně žonglovat s městskými miliony, nepodporují.

Přítom dnes je veřejně známo, že koaliční partner – Nový Sever, má už několik politiků, kteří chodí na policii vysvětlovat své skutky, které orgány činné v trestním řízení označují za trestné činy, které jsou dokonce spojovány s čerpáním peněz z veřejných rozpočtů.

autor: redakce

INZERCE

JITŘENKA CHOMUTOV

STOLNÍ TENIS, JUKEBOX S PROJEKČÍ, KARAOKE, FOTBÁLEK, ŠIPKY

WWW.JITRENKACHOMUTOV.CZ

V TÝDNU JUKEBOX ZÁBAVA, VÍKEND AKCE KONCERTY

PO - ČT 14H - 2:00
PĀ - SO 19H - 3:00

NAROZENINY - EVENTY - PRONÁJEM
TEL: 774 647 117
JIRÁSKOVA 4170, CHOMUTOV

Příjdi na drink!

Dindův plán investic pokračuje, miliony na sídla úředníků, pro děti a seniory zdražování

Další investiční plán z dílny Nového Severu, který prosadil exnáměstek Dinda za miliony z městské pokladny, bude i po jeho skončení pokračovat vesele dál i přes kritiku opozičních zastupitelů města, kteří hospodaření s veřejnými penězi kritizují.

Opoziční report z chomutovského zastupitelstva hovoří jasně. Předražené výkupy nemovitostí a levný prodej lukrativního městského majetku do soukromých rukou, pod znaleckými posudky a velice zajímavé obchodní transakce, které si běžný hospodář nedokáže ani v divokých snech představit, je pokračující chomutovskou realitou.

Na jedné straně vedení města se rozhodlo od příštího roku zrušit slevy pro děti a seniory při placení odpadů. V době vysokých cen jsme chtěli podpořit občany, na které zdražování dopadá nejvíce. I přes připravenou novelu městské vyhlášky, která by ponechala 50% slevu pro děti do 15 let a seniory 75 plus,



vládoucí koalice návrh opozice nepodpořila a neprošel. Primátor i jeho druhý náměstek během jednání zastupitelstva v minulém roce tvrdili, že podporují děti a seniory tím, že poplatky nezvyšují. Pro ty, kteří měli v letošním roce slevu, se však poplatky zdraží. Kromě toho se zrušily příspěvky na kroužky pro děti, které město podporovalo osmi set korunami na dítě. Přitom tyto návrhy by zatížily rozpočet města v jednotkách milionů korun a pomohly by adresně konkrétním rodinám, které to nutně potřebují.

Na druhou stranu je neuvěřitelné, že město s obřími náklady opravuje či spíše znovu staví budovu bývalé Okresní vojenské správy, která má sloužit jako další úřad. Původně odhadované náklady na rekonstrukci

byly 25 milionů korun, ale z odpovědí, které z dotazů zastupitelů vyplynuly, je více než jasné, že nyní bude rekonstrukce stát astronomických 120 milionů korun (bez DPH), které budou platit na další sídlo úředníků všichni občané Chomutova, kterým politici dál zdražují životní náklady. Opozičními kritiky jsou zastupitelé z PRO Chomutov, SPD a strana Právo Respekt Odbornost (PRO).

Příprava investic po bývalém náměstkovi Dindovi tak vesele pokračuje dál v řádech stovek milionů tak, jak byla naplánována. Podle zákulisních informací je Dinda dál politikem Nového Severu. Kdo by očekával po změně politických pozic nějakou zásadní revizi, která by do očí bijící stamilionové

investice prověřila, nejspíš by se hluboce mylil.

Megalomanský investiční plán z pera exnáměstka Dindy bude nejspíš pokračovat vesele dál, ale slibovaná podpora dětí a seniorů tak vzala definitivně za své.

V poslední době mimo jiné více než zajímavé nákupy koaliční politici protlačili další nesmyslný nákup soukromé budovy s hospodou Admirál za 40 milionů. Admirál v Chomutově dlouho funguje jako noční podnik. Jeho majitelé se ho snaží už nějakou dobu prodat. Město už jednou budovu koupit odmítlo, ale současná koaliční většina města doporučila zastupitelům schválit záměr odkupu.

Celá politická kariéra, jež je od raketového nástupu politika Dindy z Nového Severu potřísněna kšefty, které mají do morálky, etiky a transparentnosti hodně daleko už jen proto, že jeho osobní politická kampaň probíhala na plochách v majetku města, které získal za zvláštních exkluzivních podmínek Dindův příbuzný i přes to, že město mělo firmu, která nebyla spjata s žádným chomutovským politikem. Dinda pomocí chomutovských náhod takovým způsobem ukázal svou politickou propagandu, která probíhala na zastávkách městské hromadné dopravy.

autor: redakce

Jirkov se pustí do stavby sportovní haly

„Výstavba sportovní haly – multifunkčního objektu pro sport a rekreaci u ZŠ Nerudova je letošní nejdražší investiční akcí. Je jednou z pěti hlavních investic, které zde postupně představíme.“



Je navržen třípodlažní objekt pro více druhů sportů. Nová hala bude mít veškeré sociální zázemí a také recepce i občerstvení. Nebude v ní

chybět tribuna pro rodiče a další fanoušky, celkově se zde pohodlně usadí přes 300 diváků a do prostorů a dobře vybavených šaten se

vejde 160 hráčů. Je myšleno i na návštěvníky, kteří na zápas nebo trénink přijedou: na přilehlém pozemku vznikne parkoviště pro osobní auta i autobusy.

Sportovní centrum by navíc mělo sloužit různým organizacím k pořádání kulturních akcí. Využívat ke sportování by jej mohla i veřejnost.

Multifunkční sportoviště s odpovídající infrastrukturou bude zcela zásadní při rozvoji sportu v Jirkově nejen pro děti a mládež, ale také pro dospělé či aktivní seniory, kteří často požadují skupinová rehabilitační cvičení,“ uvedl zastupitel Patrik Macák (PRO).

autor: redakce

Českým zemědělcům došla trpělivost, omezili dopravu na Chomutovsku

Okolo deváté hodiny se začaly 15. 1. 2024 sjíždět první zemědělské stroje na plochu letiště v Březně u Chomutova. V deset hodin kolona vyrazí do Horu Sv. Šebestiána.

Tam se otočí a vyjedou opět na letištní plochu. Celá akce má přiměřenou formou vyjádřit podporu německým kolegům a upozornit na nespokojenost se směřováním českého zemědělství.

Krátce po deváté hodině už byly na místě výjezdu zemědělci ze Slánska, Mostecka, Rakovnicka, Chomutovska i Lounska. Očekává se kolona čítající asi osmdesát strojů.

Zemědělských strojů má být okolo osmdesáti. V deset hodin se spanilá jízda vydá do Chomutova, kde zemědělci projedou centrum města a pak vyrazí na Horu Svatého Šebestiána.

„Sešli jsme se tu s kolegy, abychom podpořili německé zemědělce, kteří jsou pro nás inspirací, a obdivujeme jejich jednotu. Chystané změny v zemědělství, které oni kritizují, dopadají i na nás. Byli bychom rádi, kdyby se situace začala řešit i v Česku. Chceme povzbudit naše republikové svazy a komory, aby se problémy neřešily jen na úrovni okresů, ale i celé republiky,“ vysvětlil pro veřejnost podstatu akce zemědělec Jakub Bodnárík.

Má jít o poklidný a přiměřený protest, který nemá za cíl vysypávání hnoje a dalších zemědělských produktů na komunikace.

„Dříve jsme byli soběstačný stát, teď se vše dováží. Jen se zvedají



daně, stoupají ceny pohonných hmot, hnojiv, jaké jsou ceny výkupu našich plodin. Výsledkem je, že v obchodech jsou cizí produkty

místo našich. Potřebujeme nějakou podporu.“ zaznívalo z řad protestujících zemědělců“.

autor: redakce



JUDr. Jindřich Rajchl
předseda strany

Ing. Ivana Turková, Ph.D., MBA
zastupitelka města Litvínov

VÁŽÍME SI VAŠÍ PODPORY.

Děkujeme, že jste PRO!

www.stranapro.cz

Kadaňské gymnázium uspořádalo Happy pride

Myslel jsem, že výdobytky sociálně progresivního inženýrství budeme ještě mnoho let postrádat. Že budeme staromódně používat jen dvě pohlaví žena a muž.

Že děti nebudeme zatěžovat pohádkami o dvou teplých tučňácích, kteří si adoptují vajíčko. A to z úst převlečených pánů do plesových rób krásných šatů, à la travesty show. Že se dokážeme obejít bez výběru asi z 78 pohlaví. Nechci si dělat z nikoho zbytečně legraci. Jenže například caelgender k tomu sám vybízí. To je pohlaví, které je ovlivněno kvalitou a estetikou vesmíru. Oproti tomu absorgender absorbuje pohlaví toho, s kým je momentálně v místnosti. Doteď mě některé nabídky pohlaví nutí

přemýšlet o tom, že se musí jako někde objevit Klaus Schwab a zvolá byl to prank.

Tak, doted to byla sranda. Jenže už je to tu. Mně by ani nevadilo, pokud by si dospělí jedinci, kteří mají psychickou poruchu, vytvářeli tyto nesmysly a královsky by se tím bavili. Jenže tato menšina chce učit tyto nesmysly na našich školách. Ano, chce nabádat naše děti do výběru pohlaví a učit, že příroda nemá pravdu. Že výplody LGBTQ+ komunity může následovat vaše dítě. Zde na obrázku vidíte, jak si Kadaňské gymnázium udělalo tak zvaný nultý ročník „Happy pridu“.

Chápu jestli jste rodiče dětí na této škole, o které musím avšak říct, že byla vždy svými výsledky skvělá, ale nevěděli jste o tom, že toto zde probíhá, a chcete mít jednou nějaké vnouče, tak že vám po přečtení pracují nervy naplno a potřebujete možná menší pauzu.

Naprosto vás chápu. Proto si klidně odskočte udělat kávu, čaj,

popřípadě si vzít nějaká sedativa na uklidnění, protože bude hůř.

Výsledkem z podobných experimentů v Kadani je například dvanáctiletá D. K., která když přišla z podobné seance, tak oznámila doma: „Maminko, už mi neříkej D...., už mi říkej Wilieme.“

No po prvotním šoku začali rodiče zjišťovat, jestli se tedy dcera opravdu cítí jako muž v ženském těle.

A ouha, co zjistili? Cítí se stále jako žena, jen chtěla prostě zapadnout do kolektivu, protože byla v kolektivu sranda a ona chtěla být pro kolektiv, který se jevil jako genderově vyvážený, zajímavá, a to by rozhodně nebyla, pokud by byla prý úplně obyčejná hetero.

A proto budu požadovat zřizovatele, nejen Kadaňského gymnázia, čímž je Ústecký kraj, vyjádření. Budu doufat ve zdravý rozum zastupitelů. V opačném případě budeme vše řešit s rodiči právní cestou směrem ke zřizovateli a ředitelům



škol a dalším institucím, které za tím stojí.

Naše děti jsou pro nás přece vše. Vše, za co stojí bojovat. Jsou naší budoucností. Nezapomeňme na to, pojďme si hrdý titul rodič zasloužit a postavit se tak za naše děti.

Jste PRO?

Naše ministerstvo školství již začalo rozesílat tak zvanou „duhovou příručku“ pro vyučující. Toto a další informace budou v pokračování...

autor: redakce

Největší vliv na sportování mají pořád rodiče, říká Růžička

Podle posledních průzkumů přibývá dětí, které nesportují. A kdo má největší vliv na jejich sportování? Nejen na tyto otázky odpovídá v rozhovoru legenda českého hokeje Vladimír Růžička.

Národním sportem je podle 60 % Čechů hokej. Letos se po devíti letech vrací do České republiky mistrovství světa v ledním hokeji. Šampionát se uskuteční v druhé polovině května v Praze a Ostravě. Čechům se ale v posledních letech na světových kláních příliš nedaří a podle několika studií a průzkumů na tom nejsou, co se týká nejen sportu, ale pohybu obecně, dobře ani naše děti.

Proč tomu tak je a jak se změnil hokej, o tom jsme si povídali s bývalým českým hokejovým útočníkem a trenérem Vladimírem Růžičkou, který je držitelem zlaté medaile z pražského mistrovství světa 1985 a který též jako kapitán dovedl český tým k vítězství na legendárním olympijském turnaji v roce 1998 v Naganu. Růžička působil řadu let v zámožské NHL.



Za připomenutí stojí, že byl prvním hráčem po revoluci, který odešel do Ameriky. Jeho prvním týmem byl Edmonton Oilers. Od roku 2008 je Vladimír Růžička členem síně slávy českého hokeje.

Jak se podle vašeho názoru změnilo sportování dětí od doby, kdy jste byl malý?

Rozdíl je hodně veliký. Je to 53 let zpět a posun je neskutečný. Větší nároky na děti a finanční náročnost pro rodiče, než to bylo za nás. Všechno se posouvá a vylepšuje.

V dnešní době má mládež lepší podmínky než dříve.

Proč dnes podle průzkumů přibývá dětí, které nesportují?

Myslím si, že je to dnešní dobou. Teď se pohybuje jinde než dříve. Posunulo se to hodně dopředu a děti mají více možností např. ohledně elektroniky. Dříve si hráli venku, dnes jsou u počítače, tabletu, mobilu atd. Jsou pohodlnější a rodiče je k aktivnímu životu moc nevedou, protože mají svých starostí dost.

Kdo má podle Vás největší vliv na sportování dětí: rodiče, učitelé, popř. někdo jiný?

Na sportování dětí mají rozhodně největší vliv jejich rodiče.

Velkým nešvarem, hlavně v kolektivních sportech, jsou vulgarismy, dokonce i v dětském a mládežnickém sportu. Co myslíte že by se s tím mělo dělat?

V dětském a mládežnickém sportu je vulgarismus špatně a nelíbí se mi to. Opět je to tou dobou. Děti mají přístup k internetu, kde na ty vulgarismy naráží denně.

Od jakého věku by se děti měly specializovat na určitý druh sportu?

Každý sport to má jinak, ale když jsou to ty hlavní sporty, tak kolem 8. roku. Hokej je specifický tak, že se musí začít co nejdříve, protože bruslení od mala je základ. Jinak by se měly děti od 6 do 10 let věnovat více sportům.

Jak se podle Vás změnil lední hokej od doby, kdy jste sám začal hrát hokej?

Změnil se skoro ve všem. Finanční náročnost na vybavení, fyzická zátěž na tréninku, přístup trenérů k mládeži, jiné strategie ve hře. Dříve se hrálo na otevřených stadionech, bylo jich i méně. Dnes je to pro hráče luxus.

autor: redakce

INZERCE

PUFFIX®

HHC PRÉMIOVÉ KVALITY

V PRODEJI NA ČERPACÍCH STANICÍCH



Výrobky jsou v souladu se zákonem č. 167/1998 Sb. Prodej osobám mladším 18 let zakázán.

V Kadani se zkrátí čekání na CT vyšetření

Radiodiagnostické oddělení Nemocnice Kadaň výrazně prodlužuje ordinační dobu, aby tak vyšlo vstříc těm pacientům, kterým každodenní vytížení návštěvu zdravotnického zařízení v pracovní době komplikuje. Zároveň se tím výrazně zmenší objednací doba.



Od 1. 2. 2024 bude možné v kadaňské nemocnici přijít na rentgenové vyšetření bez předchozího objednání ve všední dny od 7 do 18 hodin. „Další novinkou, se kterou Radiodiagnostické oddělení přichází, je možnost přijít na CT a sonografické

vyšetření nejen od pondělí do pátku, ale také o víkendu. Ordinační doba tak v sobotu a v neděli bude na CT od 7 do 18 hodin a na sonografii od 8 do 14 hodin,“ poznamenala Karolína Odlasová, manažerka komunikace Nemocnice Kadaň. Víkendové

vyšetření bude možné pouze po předchozím telefonickém objednání na těchto telefonních číslech: 474 944 428 nebo 474 944 703.

Radiodiagnostické oddělení disponuje nejmodernější zobrazovací technologií a zajišťuje komplexní rentgenová, sonografická a CT vyšetření nejen pro vlastní nemocnici, ale i pro většinu zdravotnických subjektů v širokém okolí. Poslední dva rentgenové a čtyři ultrazvukové přístroje zakoupila v letech 2022 – 2023. Další dvě rentgenová pracoviště provozuje Nemocnice Kadaň v Klášterci nad Ohří a ve Vejpřtech, kam je možné dostavit se také bez objednání.

autor: redakce



OTEVŘELI JSME PRO VÁS NOVÉ PORADENSKÉ MÍSTO

Na novém poradenském místě
v OC Galerie Pošta Chomutov vám nabízíme:

- Životní a úrazové pojištění
- Majetkové pojištění
- Pojištění vozidel
- Podnikatelské pojištění
- Zemědělské pojištění
- Investice
- Hypotéky
- Penzijní připojištění
- Pojištění mazlíčků
- Pojištění bytových domů
- Flotilové pojištění
- Cestovní pojištění a další potřebné zajištění

Přijďte se k nám nezávazně poradit.

Poradenské místo
Chomutov, OC Galerie Pošta, Palackého 5625
Tereza Kamenická
M 721 272 463
tereza.kamenicka@generaliceska.cz
www.generaliceska.cz/jmenoporadce



Generali
Česká
Distribuce



JACOBS BARBER

Pondělí až pátek
8:00 - 18:00 hodin
+420 735 004 044

Adresa
Ruská 73/11
430 01, Chomutov

Bud' sám sebou...

Hledá se senátor Rabas, možná se před volbami opět zjeví

Aktivita senátora Rabase je v práci podle senátních informací celkem slabá, nejspíš by se takový politik jako zaměstnanec vůbec neužil. Za třinácté funkční období má „pracovitý senátor“ Rabas 141 absencí při hlasování a za čtrnácté funkční období má 122 absencí.

V 14. funkčním období senátor MVDr. Přemysl Rabas hlasoval: Pro: 332, proti: 12, zdržel se: 60, nepřítomen: 122.

Celkem hlasování: 526

Když se na celou věc podíváme jen z pragmatického pohledu, tak je to okolo čtvrtiny hlasování, která senátor Rabas neodpracoval, protože v práci vůbec nebyl. Podle dalších údajů se ale Rabas nevyhýbal zahraničním cestám, a tak je na pováženu i sdělení zlych jazyků, kteří o Senátu mluví jako o cestovní kanceláři za peníze daňových poplatníků.

Do Afriky a dalších států, inu cestování za státní peníze by šlo asi každému velmi dobře, možná i proto se z mnoha senátorů stanou vášniví cestovatelé. Kdo by si nezaléhal po celém světě, když je to pěkně za státní peníze. A navíc si jako na přilepšenou za celou cestu, která je zadarmo, vyinkasují senátoři tučné diety ve tvrdé měně.

„V Senátu pracuji, abych změnil Chomutovsko k lepšímu. A starám se o to, aby Česká republika byla sebevědomou a spolupracující součástí vyspělé Evropy.“

Sebevědomí národa, který je kolonií a montovnou pro naše sousedy, navíc za mrzký peníz nižších mezd než důchody v okolních zemích asi není to, co Rabas sliboval. Ale to není zdaleka všechno.

Chomutováci by jistě ocenili výsledky svého senátora, ale stal se přesně pravý opak toho, co všem



občanům sliboval. Jak to Rabas vlastně myslel, nebo si z lidí dělal jen legraci a v předvolebních debatách chladnokrevně sliboval jen všechny ty nesplnitelné nesmysly, které by lidé rádi slyšeli, aby ho pak zaslepeně zvolili?

Této památné větě, která zdobí webové stránky senátora Rabase, se nejspíš dnes vysmějí všichni jeho voliči.

O tom, co nasliboval vykutálený politik Rabas občanům před volbami, už mnozí ani neví nebo už dávno zapomněli, snad i proto je dobré si to, co dnes mizí z veřejného prostoru, rychle připomenout, protože takové utopie už dnes neřekne ani největší hlupák.

Priority byly tři:

- Zlepšit kvalitu života na sídlištích
- Zvýšit ekonomickou soběstačnost regionu a zlepšit tvář Chomutovska
- Pracovat na ochraně a rozvoji demokracie

Plnění:

- Kvalita života lidí na sídlištích se jen dále zhoršuje, místní zastupitelé o tom ví své
- Ekonomika v celém regionu se stále více zhoršuje stejně jako v celé zemi
- demokracii si zprivatizovala přes zahraniční média současná vláda s největším Dozimetrem v poslední době, o kterém všichni mlčí

Jak senátor Rabas naplnil své sliby, které dal občanům před volbami, se už na jeho stránkách bohužel nikdo nedočte, protože to tam vůbec není.

Možná voliče zaujmou aktuální témata, kterými se Rabas veřejně zabývá:

- Móda a válka
 - Inspirujeme se v Sasku při tvorbě zákona pro náš region
 - Česko stojí při vás, řekli jsme v Senátu tibetskému premiérovi
- Konečně Tibet asi občany Chomutova velmi zajímá, protože politik Rabas se tomuto tématu věnuje poměrně široce. Ale marně hledáme, jak zábavná a oduševnělá cesta senátora v Tibetu zlepšit kvalitu života lidí na sídlištích a jak to zvýší ekonomickou soběstačnost regionu a lepší tvář Chomutovska.

Asi nejúsměvnější na informacích pro občany je právní poradna, kterou dostanou občané zdarma všude jinde v případech jako jsou:

- obrana sdružení vlastníků bytových jednotek před nepoctivými spekulanty s bydlením,
- obrana nájemníků v bytech tzv. spekulantů s bydlením,
- právní rady zástupcům samospráv a neziskových organizací řešících situaci ohledně spekulantů s bydlením,
- poradenství občanům, kteří jsou

bezradní při komunikaci s úřady (či k nim úřady přistupují zbytečně tvrdě apod.)

Takové poradenství bylo asi to, proč občané dali svůj hlas politikovi Rabasovi, nebo snad čekali něco víc?

Kdo by snad myslel, že v chomutovské kanceláři najde svého politika, tak by se hluboce zmýlil. Protože až teprve po objednání schůzky je možné senátora, který jen do Chomutova dojíždí, uvidět. Je nutné si předem domluvit termín, ale až po vyplnění formuláře na webu nebo po dohodě s jeho asistentem. A to se může i pěkně protáhnout.

Politika je zjevně dobrý byznys, protože slušně žije celou Rabasovu rodinu.

V obci Blatno, v okrese Chomutov za Sdružení PRO venkov kandidovala za jediné uskupení také politička Rabasová, která je senátorova manželka a má své zájmy v chomutovském Zoo parku (nadaci) a ne náhodou dělá starostku obce Blatno, kde mají Rabasovi úřední adresu svého bydliště jako podmínku pro kandidování do politiky. Inu celá rodina se politicky snaží pro ty občany odpracovat co nejvíce. Se sklenkou vína v ruce se i lépe pracuje, a to až do roztrhání těla.

Jen ty výsledky stále nejsou vidět, co myslíte?

autor: redakce



Nemohu nečinně přihlížet tomu, co se kolem děje, říká Drbohlav

Co vede mladého člověka, který je úspěšným podnikatelem, vystoupit ze své komfortní zóny a začít se věnovat politice? Co pro něj znamená a jak vnímá problémy ve svém regionu? I na to jsme se zeptali místopředsedy strany PRO Matěje Drbohlava.

Matěj Drbohlav je mladý politik, který působil v minulosti jako krajský předseda Trikolory pro Karlovarský kraj, z níž ale vystoupil před komunálními volbami v roce 2022. Následně stál u zrodu nové politické strany PRO (Právo, Respekt, Odbornost) vedené advokátem Jindřichem Rajchlem a zastává post místopředsedy strany.

Na vašich oficiálních webových stránkách jsme se krátce dočetli o tom, proč jste se rozhodl vstoupit do politiky. Na nich uvádíte, že „nechcete jen nečinně přihlížet k dění v naší krásné zemi, ale chcete dělat konkrétní kroky pro budoucnost naší země a bojovat za to, aby měl každý člověk mož-

nost a právo žít ve svobodné zemi s podmínkami pro slušný život vedoucí ke štěstí“. Můžete nám více přiblížit motivaci mladého úspěšného člověka, který se rozhodne jít do politiky, vystoupit tak ze své komfortní zóny a přijmout veškerá rizika spojená s výkonem „osoby veřejného zájmu“?

„Můj politický příběh začal tím, že jsem, jako manažer, pomáhal v komunálních volbách v Chomutově místním doktorům, aby se začala měnit lokální životní úroveň k lepšímu. Během kampaně jsem byl zasažován kvůli poukazování na špatně probíhající výběrové řízení veřejné zakázky. Proto jsem si řekl, že nemůžu nečinně přihlížet tomu, co se kolem mě děje. Nikdy bych nečekal, že se začnu zajímat o veřejný život tak, jako teď.“

Co Vás vedlo k tomu, že jste zvolil angažma v politické straně PRO (Právo, Respekt, Odbornost), kterou vede advokát a předseda Jindřich Rajchl? V čem Vám jsou myšlenky a program této strany blízké?

„Mé předchozí angažma bylo u Václava Klause mladšího, kdy program je v mnoha bodech podobný, jako má strana PRO. S Jindřichem Rajchlem se známe mnoho let a zrovna Jindra byl jeden z hlavních důvodů, proč jsem se rozhodl zapojit do strany PRO. Co se týká programu, tak se

mi líbí, že je postavený na zdravém rozumu, který zastávají různí odborníci napříč Českou republikou,“ říká v exkluzivním rozhovoru pro Prvnizpravy.cz místopředseda PRO Matěj Drbohlav.

Nedávno jste byl na sjezdu strany PRO zvolen na pozici jednoho z místopředsedů. S jakými vizemi jste do strany přišel a jaké máte představy o tom, jak by mohla tato relativně nová politická strana uspět na naší domácí politické scéně?

„Mým cílem uvnitř strany je regionální rozvoj, správné a strategické fungování a založení spolku Mladé PRO. Tento rok nás čekají troje volby, při kterých bychom chtěli lidem představit, naše odborníky zabývající se současnou problematikou a děním v České republice. Náš program je v mnoha bodech zaměřen na celospolečenské dění a řeší všechny palčivé problémy. Zejména problémy seniorů, ale v mezigenerační návaznosti na podporu mladých rodin. Což nenabízí žádná jiná strana.“

Jako podnikatel a politik působíte převážně v Ústeckém kraji. Je to region, který má dlouhodobě oproti zbytku republiky své specifické problémy. Co podle Vás v současné době nejvíce trápí lidi z tohoto kraje?

„V Ústeckém kraji žiji rád a nikdy bych toto místo za nic nevyměnil. Je



pravda, že je specifický a mnohdy problémový. Priority k řešení vnímám tyto: bezpečnost, nezaměstnanost a sociální věci. Politici se tu více flákají, než dělají a to je jeden z největších problémů.“

Psali jsme:

Rajchl u exprezidenta Zemana. Zemi je nezbytné dát český SMĚR Jaká řešení vidíte, aby se lidé v kraji z Vámi zmíněných problémů dostali?

„Budeme v kraji pořádat „spanilé jízdy“ s Jindřichem Rajchlem, kde se vám představí i naši odborníci. Mezi ně patří například Ing. Ivana Turková Ph.D., která se zabývá sociálními věcmi. Zastávám prioritně názor, že příjem z práce či podnikání se musí vyplatit více, než pobírání dávek. Co se týká nezaměstnanosti, tak místo toho, aby došlo k stabilizaci v této krizové době, tak dojde k jejímu zvýšení. Během roku 2026 dojde k útlumu těžby uhlí a zavření dolu ČSA, kde jednorázově přijde o práci přibližně 1.000 lidí včetně jejich rodin. Budu rád, když si naše názory přijmete poslechnout osobně.“

autor: redakce

Chomutov opět nabízí různé dotační programy pro nový rok 2024

Chomutov opět vypisuje dotační programy, které zvyšují kvalitu života ve městě a naplňují vize strategických dokumentů rozvoje města. Začátek příjmu žádostí do všech dotačních programů pro rok 2024 byl stanoven od 1. ledna 2024. Žádosti do některých programů mohou občané zasílat pouze do konce měsíce ledna či února.

„Na rok 2024 bylo vypsáno celkem 7 dotačních programů města. Programy se týkají například kultury, sportu, životního prostředí, ale také

sociálních projektů či volnočasových aktivit,“ komentuje Jan Mareš, vedoucí odboru ekonomiky.

Žadatelé mohou zasílat své žádosti od 1. ledna letošního roku. Na konci měsíce ledna budou ukončeny a vyhodnoceny žádosti z programu Sport a volný čas, který se týká podpory subjektů organizujících celoroční aktivity dětských a mládežnických kategorií v oblastech sportu, tělovýchovy a volného času. Dále v lednu končí příjem žádostí pro program Kultura, kreativita, regionální historie a komunitní rozvoj, který podporuje aktivity, jež rozvíjejí kreativitu zapojených osob, lokální patriotismus občanů města a rozšíří obecnou vzdělanost v oboru historie, přispívají k oživení veřejného prostoru a vedou ke zkvalitnění sousedských vztahů a rozšíření možností trávení volného času ve městě. Do konce měsíce února pak končí žádosti vedené v programu Podpory

služeb a aktivit v sociální oblasti.

V kategorii životního prostředí je poskytnuta Podpora akcí a aktivit environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty. Tento dotační program je určen na podporu jednorázových i pravidelných environmentálních vzdělávacích, výchovných a osvětových akcí a aktivit. Dílčím cílem je zároveň podpora školních projektů v této oblasti a podpora vzájemné spolupráce škol i jiných organizací. Zde končí příjem žádostí do konce měsíce března.

Dalším dotačním programem je Ochrana životního prostředí, kde se data konce žádostí dělí podle určených oblastí. Tyto oblasti jsou rozděleny dle daných aktivit. Konec žádostí je tedy buď do 31. března, či 30. června letošního roku.

Program obnovy městské památkové zóny a architektonicky a urbanisticky hodnotných nemovitostí na

území města Chomutova má dvě etapy podávání žádostí, kdy první končí 31. května a druhá 31. října.

V měsíci listopadu tohoto roku se poté uzavírá další program Podpora sportovních akcí a talentovaných sportovců, který podporuje pořádání sportovních akcí a zajištění účasti na sportovních akcích v roce 2024. U žádostí na pořádání sportovní akce je podmínkou, aby se akce konaly na území města Chomutova.

„Posledními možnými dotacemi jsou Individuální neprogramované dotace a také Dotační fond rady statutárního města Chomutova. Mimo rámec sedmi vyhlášených dotačních programů je možné podat individuální žádost o neprogramovou dotaci, a to nejpozději do 31. října příslušného roku. Stejně je to také u neprogramové dotace z Dotačního fondu rady,“ dodává Mareš.

autor: redakce

V Klášterci nad Ohří třídí kuchyňský odpad již téměř 2 tisíce domácností

Město rozjelo ojedinělý projekt sběru kuchyňského odpadu ve dvou fázích s cílem výrazně snížit objem směsného komunálního odpadu.

Komplexním partnerem při proměně odpadového hospodářství města je společnost JRK.

Samotný odpad z kuchyně přináší peníze. Sváží se jednou týdně do bioplynové stanice Ahníkov, kde se

promění na energii. Ta poté směřuje do distribuční soustavy, zatímco teplo se využívá pro spotřebu bioplynové stanice. Kromě toho, že biologicky rozložitelný odpad nabízí obrovský potenciál ke skvělému využití v moderní kompostárně, město vyhledově ušetří na poplatcích za skládkování.

„Věříme, že se nový přístup k třídění kuchyňských odpadů promítne do vyšší efektivity nakládání s odpady a zároveň díky tomu město vyjde vstříc náročným požadavkům nového zákona o od-

padech. Předpokládáme totiž, že ve městě díky třídění zbytků z kuchyně klesne množství odpadů mířících na



skládky,“ vysvětluje David Kodytek, místostarosta města.

Projekt podpořil Ústecký kraj (www.kr-ustecky.cz) v rámci Programu pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji na období 2017 až 2025, konkrétně z dotačního titulu č. 5: Oddělený sběr biologicky rozložitelných komunálních odpadů. Město by tak mělo obdržet dotaci až do výše 70 % na úhradu nákladů spojených s nákupem košíků, sáčků, tiskovin a dalších věcí.

autor: redakce

INZERCE

VELKOOBCHOD NÁPOJŮ
PLUTO CV s.r.o., LIPSKÁ 4884, 430 03 CHOMUTOV

U NÁS NAJDETE ŠIROKÝ SORTIMENT ALKOHOLICKÝCH A NEALKOHOLICKÝCH NÁPOJŮ VČETNĚ SUDOVÉHO PIVA

WWW.PLUTOCV.CZ ☎ 725 955 687 ☎ 603 854 246

Pondělí	8:00 - 15:30
Úterý	8:00 - 15:30
Středa	8:00 - 15:30
Čtvrtek	8:00 - 15:30
Pátek	8:00 - 15:30
Sobota	8:00 - 12:00



HLEDÁTE PROSTORY V SAMOTNÉM CENTRU CHOMUTOVA?

01



Pronájem restaurace, Náměstí 1. Máje

Dovolujeme si Vám nabídnout k pronájmu kompletně vybavenou restauraci, která se nachází v samotném centru města Chomutova v historické budově, která je charakteristická svým unikátním podloubím. Restaurace s letitou tradicí disponuje mimo jiné: vlastním sociálním zařízením, prostornou a vybavenou kuchyní včetně kamenné pece na pizzu a vnitřního grilu, kancelářskými prostory, skladem potravin a samozřejmě veškerým vybavením pro pohodlí hostů. Jednoduše je restaurace připravena k téměř okamžitému provozu. Po dohodě je možné zaslat kompletní seznam celého vybavení restaurace.

02



Pronájem komerčního prostoru, Ruská 74

Dovolujeme si Vám nabídnout pronájem obchodního prostoru v ulici Ruská 74/13, která se nachází v samotném centru Chomutova. Velikost tohoto obchodního prostoru činí 150 m². Prostor je kolaudován jako obchod, dá se ale využít, například, i jako soukromá ordinace, kancelář apod.. Možnost využití vyhrazeného parkování.

03



Pronájem komerčního prostoru, Ruská 83

Dovolujeme si Vám nabídnout pronájem obchodního prostoru v samotném centru Chomutova. Obchodní prostor o velikosti 466 m² se nachází v 1. patře domu (dříve se zde nacházelo fitness centrum). Celý prostor je rozdělen do několika místností včetně sociálního zařízení. Je zde také možnost využít vyhrazené venkovní parkování.

04



Pronájem komerčního prostoru, Nám. 1. Máje

Dovolujeme si Vám nabídnout pronájem obchodního prostoru, který se nachází přímo na náměstí 1. Máje č.p. 10. Prostor o velikosti 180 m² se nachází v přízemí budovy a výborně se hodí, například, jako obchod, ordinace či kancelář. Prostory disponují též vlastním sociálním zařízením.

05



Parkování v Revoluční a v Ruské ulici

Dovolujeme si Vám nabídnout pronájem parkovacího místa v Revoluční ulici, která se nachází jen kousek od náměstí. Parkoviště bude v nejbližší době uzavřeno vstupní branou a opatřeno kamerovým systémem. Parkoviště v Ruské ulici č.p. 74 je uzavřené vstupní branou a nachází se ve dvoře domu.

V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat. +420 728 800 080

Pomozme postavit dvouletého Kubíčka na nohy

Politici na klášterecké radnici zveřejnili na svém webu prosbu. Kubíček Dufek z Klášterce nad Ohří se narodil v únoru 2021.

Krátce po narození mu lékaři diagnostikovali dětskou mozkovou obrnu ve formě spastické diparézy, kvůli které se Kubík nedokáže postavit na vlastní nohy. Každý můžeme pomoci.

Přestože se vyvíjí jako každé jiné dítě, není v současné době schopen jiného pohybu než plazení. Nejvíce Kubíčkově prospívají rehabilitační

pobyty s neurorehabilitací, ergoterapií a terapií metodou snozelen. Ty by měl absolvovat každý rok alespoň čtyři. Pojišťovna však bohužel proplácí jen část nákladů a Kubíčková léčba je tak pro rodiče finančně neúnosná.

Největší šanci začít chodit má do svých pěti let. Až se mu to podaří, rehabilitace neskončí, protože jeho svalstvo má tendenci ochabovat.

Pokud byste chtěli Kubíčkově a jeho rodičům pomoci, je zřízen transparentní účet: 255802240/0600, na nějž můžete poslat svůj příspěvek. Každá částka se počítá. Kubíček je klášterecký, je náš. Pojďme se spojit a pomoci.

autor: redakce



Zimní povodně poškodily provizorní sjezd do koryta vodního díla Nechranice. Práce začnou hned, jak to podmínky dovolí

V prosinci minulého roku dokončilo Povodí Ohře práce dle harmonogramu pro rok 2023 na pravém krajním poli bezpečnostního přelivu vodního díla Nechranice, kde aktuálně probíhá zimní technologická přestávka. Hned jak se zlepší klimatické a hydrologické podmínky v povodí, plánují vodohospodáři pokračovat betonážemi a celou stavbu dokončit v listopadu 2024.

„Závěrem minulého roku jsme dokončili montáž dočasného hrzení přelivného pole. Na přelomu února a března plánujeme pokračovat betonováním levé i pravé zdi koryta pod přelivem. Následně provedeme elektrorozvody, hydraulické roz-



vody a osadíme hydraulické válce, včetně uzávěru přelivného pole, kterým bude patnáctimetrová klapka o hmotnosti 98 tun. Mezi finální a technicky náročnější práce bude patřit betonáž skluzu pod pravým přelivným polem,” uvedla tisková mluvčí Povodí Ohře Dana Zikešová.

V prosinci a v lednu došlo při povodňových průtocích k poškození provizorního sjezdu do koryta. Přes zpevňující a chránící železobetonové panely a svodidla přetekl povodňový průtok, čímž došlo k rozplavení sypané konstrukce sjezdu, a to i přesto, že byl přebetonován. Až dojde k opadnutí průtoků, sjezd

vodohospodáři opraví a dobudují, násypy zhutní, osadí ochranu před proudící vodou a opět opatří přebetonávkou.

Vodní dílo Nechranice bylo postaveno v 60. letech 20. století a rekonstrukce krajních polí je nutná kvůli jejich technické zastaralosti. „Kromě toho také zvýšíme zádržný prostor nádrže. V rámci stavby nahradíme stávající spustný segmentový uzávěr, který je hydraulicky ovládaný, novou klapkovou hradicí konstrukcí. Její výhodou je plynulá manipulace za všech vodních stavů v nádrži Nechranice, čímž dojde ke zvýšení bezpečnosti a navýšení

jejího ovladatelného retenčního prostoru,” popsala dále mluvčí.

Zhotovitelem rekonstrukce v hodnotě 118 mil. Kč bez DPH je sdružení firem SMP Vodohospodářské stavby a.s. Praha a Strojírny Podzimek a.s. Třešť.

„Během stavebních prací se letos řidiči na silnici č. 22512, která vede po koruně hráze nádrže, setkají s mírným dopravním omezením v podobě zúžených jízdních pruhů a snížené rychlosti, které potrvá do konce plánované výstavby 30. listopadu 2024,” dodala na závěr Dana Zikešová.

autor: redakce



Cesta Dindy z vysněné náměstkovské židle mimo politiku

„Neznám detail a rozsah obvinění, ale musím říct, že jsem překvapený,“ uvedl primátor Chomutova Marek Hrabáč (ANO), který se 27. 9. 2023 dozvěděl, že jeho koaliční partner a náměstek David Dinda (Nový Sever) se zřejmě po sdělení obvinění krajským odborem hospodářské kriminality rozhodl na funkci rezignovat.

Dindu policie obvinila ze spáchání trestného činu, kterého se měl dopustit jako politik v roce 2016. Veřejně oznámil svou rezignaci a odchod z politiky s tím, že tak učiní až na jednání zastupitelstva městadne 20. listopadu 2023, a to včetně podrobného komentáře.

O tom, že vždy jednal ve veřejném zájmu, okamžitě Dinda vyprávěl místním novinářům, ti ho ochotně velebili a vylíčili jako slušného člověka. Ale média úplně zapoměla na to, že policie určitě nesděluje obvinění ze spáchání trestného činu každému na potkání a bez jakýchkoli důkazů. Možná proto se Dinda uchýlil k tomu, že

o svém obvinění se blíže nechtěl vyjadřovat s odkazem na neveřejné vyšetřování případu orgány činnými v trestním řízení.

I přesto se dostala ven informace, že Dindovo obvinění ze spáchání trestného činu se má týkat jeho hlasování a vyjádření k podpoře hokejového klubu Piráti Chomutov, jak uvedl na svém facebookovém profilu.

Akce kulový blesk přinesla ztrátu pozice náměstka z Nového Severu

Sestava tří nejvyšších představitelů Chomutova dopadla ztrátou jednoho ze dvou náměstků. Hnutí ANO má v radě primátora a navíc jednoho náměstka, o kterého přišel Nový Sever, který má jen jednoho náměstka. Zastupitelé na místo, které zastával politik Dinda (Nový Sever), zvolili do funkce druhého náměstka primátora Milana Petriláka (ANO), který tak po trestně stíhaném Dindovi převzal většinu kompetencí. Do funkce prvního náměstka se posunul Milan März (Nový Sever) a stal se tak mezi „spícími králem“.

Celou rošádu spustilo právě trestní stíhání Dindy.

Kauzy, které jsou často spojeny s kradením veřejných peněz za bílého dne podvodným chováním a zpronevěrami, je celá řada, ale když se jedná o částku 12, 5 miliónů, tak už nejde jen tak

o nějaký poklesek, ale zde se trestní sazba může výrazně lišit. Dindovy způsoby při rozdělování veřejných peněz byly pro policii už daleko za hranou zákonnosti. Ale jako náměstek skončil teprve ve chvíli, kdy mu bylo obvinění sděleno, to znamená, že policie jeho skutky již nějakou chvíli prošetřovala. Vše má svá pravidla.

V řadách chomutovských zastupitelů došlo ještě na další rošády, protože hned dva členové zastupitelstva složili mandáty, a tak na uvolněná místa nastoupili náhradníci, kteří neprošli sítím voleb.

Místo Davida Palána z hnutí PRO Chomutov, který složil mandát k 30. listopadu, se nově stal zastupitelem Michal Vlach. Po stíhaném Dindovi z Nového Severu došlo na složení slibu náhradníka, který je opět policií prošetřovaný. Jedná se o známou politickou osobu z Nového Severu, Milana Štefanova. Ten byl většinou zastupitelů propasírován i do rady města, kde působil v minulém volebním období. A tak se kruh uzavírá a staronová partička je opět pohromadě.

Dinda definitivně skončil jako náměstek primátora

Politické hnutí Nový Sever, které ve volbách obdrželo bramborovou medaili, a přesto složilo s hnutím ANO 2011 koalici, definitivně přišlo o prvního náměstka primátora Dindu. Navenek suve-

rénně vystupující politik, zjevně s velkou podporou místních medií se stal zklamáním mnohých občanů, kteří dali dnes Dindovi ve volbách svůj hlas.

Dinda, byl s protizákonným jednáním policií seznámen už v září, ale pozice prvního náměstka chomutovského primátora se vzdal až k 1. listopadu. Na zastupitelstvu stále Dinda seděl v křesle náměstka primátora i přesto, že již měsíc funkci nevykonával. To znejistilo některé zastupitele. Celá nešťastná situace je dalším otazníkem, který nahrává spekulacím o tom, jaké vlastně jsou vztahy mezi vládnoucími politiky a zdali kromě koaličního spojení za vším není další pouto, které koaliční politiky spojuje.

Hned dva trestné činy měl spáchat Dinda při výkonu zastupitelského mandátu, a to v roce 2016, kdy jako politik byl zároveň v jednu chvíli propojen s extraligovým hokejovým klubem Piráti Chomutov, který byl v dluzích, a žádal od města dotaci ve výši 12,5 milionu korun. Navíc je nepochybné, že v té době politik Dinda pro klub pracoval.

Krátce po složení politické funkce Dinda nastoupil jako šéf marketingového týmu hokejového klubu HC Sparta Praha, a tak se veřejně zcela odštíhl od Chomutova. V investicích poletovaly Dindovi každý rok stovky milionů veřejných peněz, nejen z kapes občanů Chomutova, ale národních i evropských zdrojů. Zvratů v chomutovské politice není nikdy dost. Co čeká občany zítra? Tento příběh nejspíš ještě nekončí.

autor: redakce

V Chomutově se pod dívkami propadl led na rybníku. Zasahovali policisté

Šťastný konec měl díky zasahujícím policistům nápad dvou malých dívek (ve věku 9 a 10 let), které si chtěly páteční odpoledne zpestřit klouzáním na ledové ploše rybníku v parku v Chomutově.

Po chvíli se pod devítiletou holčičkou led propadl a ona zůstala po hrudník ve vodě, z níž se nedokázala sama dostat. Kamarádka jí chtěla pomoci, přítom se ale také propadla do vody. Této dívce se však podařilo dostat na břeh samotné. Naštěstí kolem procházela žena, která ihned volala na tísňovou linku a na místo tak vyrazili policisté z chomutovského Oddělení hlídkové služby, nstržm. Vladimír Lhotský a pprap. David Pěnkava.

Ti byli v parku ještě před přivolanými hasiči. Když policisté spatřili uprostřed rybníku plačící holčičku, která volala o pomoc, zatímco její promáčená kamarádka byla na břehu, neváhali. Nadstrážmistr Lhotský vstoupil opatrně na led a následně do vody, kde byly kusy ledu. Ty odstraňoval, aby se dostal k dívce.

Jeho kolega mezitím pomáhal druhé dívce a po příjezdu hasičů jí předal do jejich péče, aby jí byl

poskytnut tepelný komfort uvnitř hasičského vozu. Poté se vrátil na rybník do místa se silnější vrstvou ledu a počkal, než mu tam kolega předal dívku, kterou z vody mezitím vytáhl. Také jí pak předali hasičům a následně přivolaným zdravotníkům. Podle jejich prvotního vyšetření byly obě kamarádky v pořádku, takže si je poté mohli převzít rodiče.

autor: redakce

Zoopark v Chomutově získal novou krev do opičího výběhu

Tlupa makaků se rozrostla o dvě samice, Zuzu a Zaru.

Z Polska před dvěma týdny přivezly dvě mladé samice makaka magot, které se už pomalu sžívají se zbytkem tlupy.

Dvouleté samice si zoopark dovezl ze zoologické zahrady Wrocław. „Chtěli jsme naši skupinu makaků oživit, teď jich budeme mít ve výběhu celkem sedm,“ raduje se z úspěšného transportu ředitelka zooparku Věra Fryčová. Naposledy zoopark tlupu rozšiřoval před více než čtyřmi lety, kdy si přivezl dvě samice ze skotského Edinburghu.

Ředitelka prozradila i jména mladých opiček. „Jedna se jmenuje Zuzu, což připomíná naši českou Zuzanku, druhá je Zara, což v arabštině znamená „kvetoucí,“ osvětlila. Chovatelé dali oběma samicím do-



statek času na aklimatizaci v zázemí, protože u opic je sžívání s nováčky poněkud složitější. „Skupina má jistou

hierarchii, do které se musí nově přichozí samice začlenit. A nikdo nechce být poslední, což s sebou může nést

všelijaké třenice,“ vysvětluje vedoucí zoologie Miroslav Brtnický.

Zuzu i Zara si tak pobýly dva týdny v zázemí, až poté je chovatelé vypustili do výběhu. A zatím jde všechno dobře. „Třeba hned první den trefily zpátky do zázemí a starší samice jim v tom nijak nebránily,“ poukazuje na první pozitivní signály Brtnický. Chovatelé přesto zatím drží stranou dva samce, kteří by mohli být zpočátku agresivnější. Skupina se tak dá kompletně dohromady zřejmě až za pár týdnů.

Zoopark chová makaky magot už přes čtyřicet let a má za sebou i řadu úspěšných odchovů. Tento druh je jedinou opicí, která volně žije i na evropském kontinentě, a v rámci EAZA je zařazen do EEP (Evropský chovný program). V České republice je kromě Zooparku Chomutov chová i pražská zoologická zahrada.

autor: redakce

INZERCE

VETERINÁRNÍ KLINIKA
JIRKOV

MVDr. Magda Jašková

info@veterinajirkov.cz

+ 420 725 568 287

www.veterinajirkov.eu

RTG EKG SONO

PREVENCE LÉČBA

DIAGNOSTIKA

LABORATOŘ

CHIRURGIE

NABÍZÍME
KOMPLEXNÍ
PÉČI PRO VAŠE MILÁČKY!



VETERINÁRNÍ
KLINIKA JIRKOV



Jiří Paroubek byl nominován na funkci předsedy ČSSD

Bývalý premiér Jiří Paroubek byl v pátek na krajské konferenci ČSSD – České suverenity sociální demokracie v Teplicích nominován na předsedu strany. Dosavadní předsedkyně Jana Volfová byla nominována na statutární místo předsedkyně.



Dnešní zasedání krajské konference ČSSD – České suverenity sociální demokracie bylo poprvé celokrajské. Mezi delegáty byl i Jiří Paroubek.

„Jsem věrný kraji, který za mne vždy držel prapor vítězství v ČSSD. Proto jsem přihlášku do ČSSD podal právě v tomto kraji. Navíc vždy rád přijímám nové výzvy i těžké úkoly a Ústecký kraj patří mezi ty, kde se

lehce nežije, kde lidé často opravdu potřebují sociální pomoc, protože nezaměstnanost je tu jedna z nejvyšších v republice,“ řekl expremiér Paroubek a pochvaloval si, že právě v Ústeckém kraji za dobu jeho práce

v politice získal nejvíce přátel, se kterými se mu dobře spolupracovalo.

Krajská konference zvolila do svého čela bývalého krajského radního Jana Szántó a na posty místopředsedy

Ivu Vrbovou, Blanku Vrbovou a Petra Jakubce.

V závěru konference byl na předsedu ČSSD nominován právě Jiří Paroubek, na statutární místo předsedkyně dosavadní šéfka strany Jana Volfová. Na posty místopředsedů pak Petr Benda a Petr Gawlas.

„Jsem moc ráda, že krajská organizace Ústeckého kraje velmi zodpovědně přistoupila ke sjezdovým nominacím na nejvyšší stranické funkce. Sama jsem požádala expremiéra, aby přijal nominaci na předsedu strany, protože naše země potřebuje opravdové odborníky a Ing. Paroubek již dokázal, že naši zemi dobře řídit umí. Už si nemůžeme dovolit amatéry, kteří budou rok přemýšlet, co mají ve funkci dělat, ale potřebujeme člověka, který začne pracovat okamžitě, protože to prostě umí. Zároveň děkuji Ústeckým za nominaci na statutární místo předsedkyně“ řekla Jana Volfová.

autor: redakce

Kdy připravuje strana Právo Respekt Odbornost další demonstraci?

V poslední době se objevují protesty jednotlivých skupin obyvatel. Naposledy to byli zemědělci z Chomutovska, kteří uspořádají na podporu německých kolegů protestní jízdu. Obdobnou občanskou iniciativou, která nesouhlasí se současnou vládní politikou, je strana Právo Respekt Odbornost, kterou vede JUDr. Jindřich Rajch. Ten byl ochoten odpovědět na několik otázek týkajících se připravované jarní demonstrace, která má proběhnout v Praze na Václavském náměstí.



Jak vnímáte poslední ekonomický vývoj v ČR a EU?

I přes informační embargo v našich mainstreamových médiích vidíme masivní protesty v mnoha evropských zemích proti asociálním vládám, jež jsou pouhými loutkami v ruce globalistických zájmů. Namísto péče o své občany vlády většiny zemí investují prostředky svých daňových poplatníků do bezendné díry jménem Ukrajina a ve jménu zeleného a duhového šílenství ničící prosperitu a tradice starého kontinentu. Dalo by se říci, že EU momentálně páchá sebevraždu a dostává se do naprostého ekonomického a morálního úpadku.

Česká republika je pak na tom ze všech zemí EU nejhůře.

Co vnímáte jako zásadní v prosazování pro stranu PRO?

Naší povinností je, abychom se postavili za budoucnost naší země a našich dětí a co nejdříve ukončili pětidemoliční vládu národní katastrofy. Další dva roky devastace naší země si prostě nemůžeme dovolit.

Jaký je váš názor na protesty českých zemědělců?

Strana PRO podporuje začínající protesty českých zemědělců a dopravců a je připravena jim poskytnout

veškerou součinnost pro dosažení maximální efektivity jejich protestů. Pokud bude jejich aktivita silnit, zorganizujeme co nejdříve demonstraci za prosazení jejich požadavků. Nicméně klíčovým datem zůstává 23. 3. 2024, na nějž plánujeme největší protivládní demonstraci v historii naší země. Termín i řečníky si zvolili sami občané a sestava to bude exkluzivní. Nicméně to hlavně, co bude rozhodovat o úspěchu či neúspěchu naší snahy o dosažení demise vlády Petra Fialy, bude pouze a jen počet účastníků, jenž na demonstraci dorazí. Proto upřímně žádáme každého občana naší země, kterému leží na srdci budoucnost České republiky, aby tentokrát věnoval jeden den své vlasti. Česká republika potřebuje každého jednoho z vás. Čím více nás bude, tím větší je šance, že rozkolísaná Fialova vláda tlak občanů neustojí a konečně podá demisi.

„Děkujeme každému, kdo dorazí. Každému, komu není osud české republiky lhostejný. Budeme se těšit 23. 3. 2024 ve 14.00 na Václavském náměstí na viděnou!“ uvedl předseda PRO Jindřich Rajchl.

autor: redakce

INZERCE

inzerce

DEJTE O SOBĚ VĚDĚT

INZERUJTE U NÁS

chomutovky.officialni
reklama@chomutovky.cz
www.chomutovky.cz

cena již od 4.500 Kč

NÁKLAD 30.000 kusů (Chomutov, Jirkov)

PERIODIKA každé 3 měsíce

DISTRIBUCE ZDARMA

1/1: 203 x 272 mm 25.000 Kč

1/2: 100 x 272 mm, 203 x 136 mm 13.500 Kč

1/3: 203 x 90 mm, 67 x 203 mm 11.900 Kč

1/4: 100 x 136 mm, 203 x 68 mm 7.800 Kč

1/6: 50 x 136 mm, 100 x 90 mm, 203 x 34 mm 6.500 Kč

1/8: 100 x 68 mm 4.500 Kč

INZEROVAT MŮŽETE TAKÉ ONLINE



Za krásami Tiských stěn

Na silvestra jsme se rozhodli podniknout rodinný výlet. Při zvažování, kam vyrazit za přírodou v blízkém či lehce vzdálením okolí, si žena vzpomněla, že již delší dobu plánujeme navštívit Tiské stěny.

Jedná se o skalní město, které je součástí chráněné krajinné oblasti Labské pískovce. Tiské stěny se nacházejí nad obcí Tísá mezi Ústí nad Labem a Děčínem přibližně ve vzdálenosti 70 km od Chomutova a pohodlná jízda autem tam netrvá déle než jednu hodinu.

Po krátké poradě bylo tedy rozhodnuto a po obědě jsme se dali

na cestu. Skutečně téměř přesně za hodinu jsem již hledal místo k zaparkování na zdejších placeném parkovišti. K mému překvapení jsme nebyli sami, kdo měl tento záměr, a obě parkoviště byla celkem plná. Nakonec jsme zaparkovali. Platba proběhla hladce platební kartou. Celodenní parkování stojí 100 Kč.

Z parkoviště již stěny vidíte v celé jejich kráse a cesta k nim není nijak namáhavá. Na místě si můžete vybrat ze dvou okruhů. Větší vám zabere minimálně 2 hodiny a ten menší ne více než půl hodiny. Za normálních okolností zaplatíte za vstupné 50 Kč za dospělého a 25 Kč za dítě. Na silvestra nikdo vstupné nevybíral.

Velký okruh prochází ve své první polovině po horní hraně stěn, a poskytuje tedy nádherné výhledy do



krajiny. Zde musíte dávat pozor na své děti, protože okraje skal nejsou nijak chráněné. Zpět se vrátíte cestou mezi nádhernými skalními útvary skrz různé průrvy. Útvary připomínají předměty či zvířata. Můžete se zastavit v skalních síních a nahlédnout do menších jeskyní. Toto si užijí zejména děti, kdy mohou prolézat otvory ve skalách.

Není bez zajímavosti, že se zde natáčela Narnie: Lev, čarodějnice a skříň. Po návratu jsem se pochlu-

bil fotkami nejednomu známému a bylo pro mě překvapením, jak málo je toto místo obecně známo. Často cestujeme za přírodou do vzdálených destinací a uniká nám, jak blízko máme skutečné skvosty. Ne nadarmo jsme tam na silvestra slyšeli více němčiny než češtiny.

Přeji tímto váženým čtenářům Chomutovek do roku 2024 mnoho krásných chvil v naší nádherné přírodě.

autor: Miloň Houda

V Jirkově se zdrazí poplatky za odpady, nárůst z 360 na 720 korun

Jirkovští zastupitelé na svém posledním letošním zasedání schválili navýšení poplatku za odpady, který se 10 let snažili zachovat v neměnné výši. Úprava poplatku bude platit od 1. ledna 2024. Koalice by ale zdražení neprosadila, překvapivě pro zdržení byli někteří opoziční zastupitelé.



O necelých 41 korun měsíčně vzroste od Nového roku poplatek za odpady (z původních 42,30 korun na 83 korun). V ročním součtu se tak sazba za odpady pro občany zvedne z 508 korun na 996 korun. U seniorů nad 75 let se měsíční sazba zvýší o 30 korun měsíčně (z dosavadních 30 korun na 60 korun).

„Uvědomujeme si, že zvýšení poplatku za odpad může být pro obyvatele nepříjemné. Bohužel jsme nuceni k tomuto kroku přistoupit,“ vysvětluje starostka Dana Havlátková Jurštaková.

Náklady na zajištění svozu a likvidace odpadu neustále neúměrně rostou. V roce 2013 jsme jako město za tyto služby platili 13 milionů korun, ke konci letošního října to bylo již přes 23 milionů korun a do konce roku je odhad, že se částka může vyplhat až na 27 milionů korun.

Do budoucna je jasné, že náklady budou ještě vyšší, a to kvůli rostoucím cenám skládkového (růst cen je ovlivněn jednak inflací a také vyšší poplatku za likvidaci odpadu v návaznosti na jeho produkci – viz údaje v tabulce) a vyšší sazbě

DPH. Příjem za odpad od obyvatel bude za rok 2023 činit přibližně 9,5 miliónu korun. Odměna za třídění odpadu od společnosti EKO-KOM je v tomto roce bezmála 2,7 miliónu korun. Z toho je zřejmé, že město doplácí zhruba 14,8 miliónu korun.

Náklady za 1 tunu se podle zákona o odpadech stále zvyšují už od roku 2021. Z tohoto důvodu je nutné reagovat zvýšením poplatku za odpad.

Zastupitelé se v názorech na zvýšení výrazně lišili v názorech, a to zejména v koalici, kterou tvoří ODS, Svobodní a hnutí ANO.

„Zastupitelé za klub SPD a PRO odmítli a pro zdražení plateb za odpady nehlasovali,“ uvedl zastupitel Patrik Macák.

Velikým překvapením bylo hlasování opozici uskupení (Lepší Sever – lepší Jirkov), kde Petr Urban a překvapivě podpořili koalici, která by jinak zdražení neprosadila.

Další z opozice pomohl zdrazit poplatky občanům Jirkova za odpad Zdeněk Hlinovský ve sloučené kandidátce hnutí STAN a Zdraví a sport Prosperita.

autor: redakce

TRIOLACUP
ZÁVODY DO VRCHU

ZÁVODY DO VRCHU ↑

www.triola-cup.cz

Závody do vrchu, jsou automobilové závody, ve kterých jsou závodníci zařazeni do tříd dle výkonnosti vozidla. Už z názvu je zřejmé, že se nejedná o okruhové závody, ale o závod na trati do vrchu! Trať je kopcovitá se serpentýnami o vzdálenosti až 5 km.

Závodníci k nám dojíždějí z celé ČR a dokonce i ze zahraničí! Věkové kategorie jsou již od 5 do 70 let! Trať je vždy uzavřena pro civilní vozidla na celý den a zabezpečení tratě nám zajišťují záchranné složky.

ZVEME VÁS NA PRVNÍ ZÁVOD SEZÓNY!
30.3.2024
TRÁŤ POLYGON MOST

Podrobnější informace, včetně kalendáře závodů naleznete na: www.triola-cup.cz

&
Facebook: Triola-Cup - Závody do vrchu

KONTAKT NA POŘADATELE:
TEREZA KAMENICKÁ
TELEFON: 721 272 463

Artur Omarov se po získání bronz z mistrovství světa připravuje na olympiádu

Zápasník Artur Omarov vybojoval na mistrovství světa v Bělehradu bronzovou medaili a zároveň si zajistil účast na olympijských hrách v příštím roce v Paříži. Reprezentant v řeckořímském stylu porazil v duelu o třetí místo ve váhové kategorii do 97 kg litevského soupeře Mindaugase Venckaitise 3:1 na body a navázal na bronz z dubnového mistrovství Evropy v Záhřebu.

Pětatřicetiletý Omarov na šampionátu prohrál jen čtvrtfinálový duel se světovou jedničkou Arturem Aleksanjanem z Arménie.

Další čtyři soupeře porazil, do boje o bronz postoupil po triumfu v opravném pavouku nad loňským vicemistrem Evropy Nicuem Samuelem Ojogem z Rumunska. Pro český zápas získal na světovém šampionátu první medaili od roku 2007, kdy v Baku skončil rovněž třetí Marek Švec.

Artur Omarov na mistrovství světa v řeckořímském v roce 2023 zápase v Bělehradu vybojoval bronz a tak si zajistil účast na olympijských hrách, které se budou konat v letošním roce.

Jak probíhala tvá příprava a jaký byl tvůj tréninkový režim?

Příprava probíhala celkem dobře. Pár soustředění a turnaje. Měli jsme



nějaký menší bolístky, ale to je naprosto normální.

Co ti před utkáním nejvíc pomáhá se koncentrovat a co tě naopak dokáže rozhodit?

Pomáhá mi, když vím, že jsem v přípravě udělal všechno správně,

a rozhodí mě právě to, že nejsem dobře připraven.

Jaký je tvůj rituál před zápasem?

Zakroužím párkrát rukama dopředu na zíněnce.

Jak se cítíš, když reprezentuješ svou zemi na mezinárodní úrovni?

Cítím hrdost a zároveň i zodpovědnost. Artur Omarov přijal na konci minulého roku pozvání a blahopřání od místních zastupitelů města Chomutova, kde žije a trénuje v době, kdy není na zahraničních soustředěních.

Mezi trénováním a přípravou na olympiádu, která bude v roce 2024 v Paříži, což je aktuální meta cílevědomého zápasníka, se konalo v roce 2022 mistrovství ČR v řeckořímském zápase v Chomutově. Zde Omarov potvrdil, že jeho sportovní kariéra se blíží k vrcholu.

autor: redakce

INZERCE

FOTBALOVÝ NÁBOR DĚTÍ

SK ERVĚNICE JIRKOV Z.S.

ROK NAROZENÍ: 2013 - 2019

DATUM KONÁNÍ:
29.4.2024 V 17:00

MÍSTNOST ERVĚNICE JIRKOV
(NAD TESCEM)

CO S SEBOU?
DOBROU NÁLADU, SPORTOVNÍ OBLEČENÍ
A CHUŤ HRÁT FOTBAL :)

VÁCLAV NÁHLOVSKÝ
TEL: 730 546 444

LUKÁŠ ŠÍSTEK
TEL: 723 557 932

Sluneční hodiny položené na nejvyšším bodě výsypek ve stále ještě uzavřeném prostoru lomu ČSA

Severní Čechy mají na rozhraní Chomutovska a Mostu novou turistickou atrakci. Sluneční hodiny položené na nejvyšším bodě výsypek ve stále ještě uzavřeném prostoru lomu ČSA. I tak se na ně mohou těšit už letos turisté, kteří navštíví Uhelné safari, oceňovanou turistickou atrakci. Za pár let bude vyhlídková trasa se slunečními hodinami přístupná všem.

Obří žulovou desku s vyznačenými světovými stranami a měsíci instaloval kameník do vyhlídkového prostoru nad lomem už na začátku prosince. Zrovna sněžilo, po sluníčku na obloze ani stopy. Důvod byl jasný, autorka nápadu, rekultivátorka Ingrid Jarošová, se chystala na zasloužený odpočinek po třiceti letech neúnavné práce. Sama pamatuje místa, kde se teprve zakládala výsyпка, zatímco dnes se v daném prostoru již zemědělsky hospodaří. Za všechny rekultivace,



kteřé v okolí lomu ČSA a Horního Jiřetína zrealizovala, získala ocenění v podobě rezortní medaile Jiřího Agricoli od Ministerstva průmyslu a obchodu ČR a Českého báňského úřadu.

Jak vznikl nápad na umístění slunečních hodin uprostřed lomu? Šlo o poslední projekt Ingrid Jarošové. „Umístili jsme je na specifické místo, nejvyšší na výsypek, kde je samozřejmě i vyhlídka. Hlavní smysl to má v tom, že je odsud výhled na všechny druhy rekultivací: zemědělskou, lesnickou i vodní rekultivaci, a navíc odsud vidíme i do ještě funkčního lomu,“ vysvětlila Ingrid Jarošová. Bude odsud vidět i na plochy, které se nechají přírodě, aby si s nimi poradila sama. Jde o tzv. sukcesi.

Kde přesně mají být hodiny umístěny a jak na nich mají být jednot-

livé měsíce vyznačeny, to vypočetl amatérský astronom Libor Šindelář. Jeho firma Infotea spolupracuje s těžaři a právě společnost Sev.En Česká energie podpořila i výstavbu hvězdárny v Kadani. „Byly to moje první sluneční hodiny, a tedy i pořádná výzva. Nechtěl jsem si stahovat z internetu návod a pak jen upravit měřítka, ale chtěl jsem se do toho více ponořit a poznat, co za tím stojí. Stačí v podstatě znát GPS souřadnice daného místa a polohu slunce na obloze v jednotlivých měsících,“ vysvětlil Libor Šindelář.

Další díl práce odvedl kameník René Janda, který podle přesně zadaného nákresu opracoval jako hlavní tělo hodin obrovský kus žuly dopravený z Itálie. „Je to krásný kámen, který by měl vydržet stovky let,“ podotkl kameník z Mostu. Kdo bude chtít vědět, kolik je hodin,

stoupne si na kameni na vyznačené severojižní ose na daný měsíc. „Ne špičkou, ne patou, ale aby opravdu stál svým tělem přímo nad tím bodem. Stín těla pak ukáže středoevropský čas. Má to jeden háček. V létě se nebude ukazovat středoevropský čas, ale středoevropský letní čas, takže se hodiny budou rozcházet proti tomu, co budeme mít v tu chvíli na hodinách,“ vysvětlil Libor Šindelář. Číslice hodin jsou vyznačeny na dřevěných kůlech rozestavených okolo žulové desky. Tato zásadní informace je uvedena na blízké informační ceduli.

Ze smutné nehody se zrodil příběh s odkazem

Při samotné instalaci ale došlo k nečekané nehodě. Žulová deska při přepravě pukla a při instalaci se rozpůlila. Jako by chtěla ranou na povrchu hodin připomínat, že i zdejší krajina je po těžbě uhlí rozvrážděná. „Hned jsem navrhl, že udělám novou, ale všichni mě přesvědčili, že naopak to má jasný odkaz ke zdejší historii. Ohladím tedy puklinu a něčím ji vyplním, buď zlatou barvou jako sluneční paprsek, nebo černou k odkazu na uhlí,“ uvažoval chvíli po položení hodin kameník. Budou to právě první turisté Uhelného safari, kdo uvidí, jakou variantu kameník zvolil.

autor: redakce

Policisté varují před podvodníky s lístky na mistrovství světa v ledním hokeji! Vyšetřují už první případy

Ústecký kraj – Ústečtí policisté šetří již dva případy podvodného jednání souvisejícího s nákupem lístků na mistrovství světa v ledním hokeji v roce 2024.



„Poškozenými jsou dva muži (48, 63), kteří prostřednictvím sítě Facebook reagovali na inzerci pravděpodobně smyšleného profilu ženy

nabízející lístky. Následně si nezávisle na sobě každý z nich objednal lístky a poslal peníze. Od té doby s nimi již nikdo nekomunikuje. První z poškozených za dva lístky zaplatil 5 tisíc korun. Druhý z nich za čtyři lístky zaplatil 7 tisíc korun,“ popisuje případy policijní mluvčí Veronika Hyšplerová.

Je velice pravděpodobné, že poškozených bude přibývat.

autor: redakce

SOUTĚŽ!

Křížovka o ceny v hodnotě 2000 Kč!

Vyluštěnou tajenku zašlete do 31. března 2024.

Návod na zaslání tajenky: tajenku zašlete prostřednictvím

SMS na tel. číslo +420 721 765 130

ve tvaru: (tajenka), jméno a příjmení, PSČ.

Cena za SMS je dle ceníku SMS

zprávy vašeho operátora. Výherce budeme telefonicky kontaktovat.

POMŮCKA: ADONAI STORK	ZHROUČENÍ	AMERICKÝ VYNÁLEZCE	◆	V HUDBĚ POTOM	POČÍNAJE	DOMÁCKÝ NIKODÉM	STOUPA (ZASTARALE)
VE SMĚRU			BALZAKŮV HRDINA 1. DÍL TAJENKY				
VYTVORIT ODVOZENINU							
VOLÁNÍ NA KACHNY				PŘEDLOŽKA	ELEMEN-TÁRNÍ ČÁSTICE		
JUDSKÝ KRÁL				ÚTOK NOHOU	UNIE		
DŘEVĚNÉ STĚNY STANU							
SNĚHÍ (ŘÍDCE)						ČESKÝ NAKLADATEL	NETEČNÝ PLYN
◆	MALÍŘSKÁ TECHNIKA	NEZVALOVA HRDINKA VČELÍ PRODUKT					
ZKOUŠKA ZNALOSTÍ					ZNAČKA TELLURU PLÁTĚNÉ PŘÍSTŘEŠÍ		
PRIMITIVNÍ PLOVIDLO				MOCNINA DESETI RAŠELNÍŠTĚ (OBL.)			
PŘÍBLIŽNÉ (KNIŽNĚ)			ZASTĚNÁNÍ (KNIŽNĚ) CIRKULACE				
VZDĚLÁVACÍ ÚSTAV						BOXER-SKÝ ÚDER	OZNAČENÍ BOHA VE STARÉM ZÁKONĚ
◆	ANGLICKÝ ČÁP	TLUPA NA DVA STEJNÉ DÍLY					
GANGRÉNA					GEN DLE FREUDA DOMÁCKÝ ALENA		
POHYB NA ŠACHOVNICI				ODDĚLENÍ NEMOCNICE HORSKÝ ŠTÍT			
PRIMÁT			DRANCOVÁNÍ PODŘADICI SPOJKA				
2. DÍL TAJENKY							
KLESATI NA KOLENA							

VÝHERCE MINULÉ KŘÍŽOVKY



Výherkyně křížovky z minulého vydání se stala paní Simona Bartošová z Chomutova, která převzala cenu v podobě zdravých sirupů Colostrum a Probio od Harmonela. Gratulujeme a přejeme nadále hodně štěstí a pevné zdraví!

Chomutovky, vydání únor 2024

Datum vydání: 20. 2. 2024

Vydavatel: Karlovarky, s. r. o. • Společnost zapsána v OR u KS v Plzni, oddíl C, vložka 33184, IČO: 053 91 911

Sídlo: Nákladní 197/13, 360 05 Karlovy Vary Rybáře

Jednatel společnosti: PATRIK MACÁK

E-mail: redakce@chomutovky.cz

Předpokládané příští vydání: xx 2024

Uzávěrka příjmu inzerce: xx. xx. 2024

Evidenční číslo MK ČR E 24339

HLEDÁME POSILU

NAŠEHO TÝMU

Čím se zabýváme?:

- Nákup a správa nemovitostí Chomutov, Praha, Karlovy Vary
- Pronájem obytných budov, výrobních hal, velkoobjemových skladů, manipulačních ploch, prodejních a administrativních prostor

MILENIUM 3000, s.r.o.

asistentka@milenium3000.cz



OBCHODNÍ MANAŽERKA

"SPRÁVA NEMOVITOSTÍ"

nástupní plat
40.000 Kč

Co vás čeká:

- Jednání s klienty i s úřady - zejm. Katastrální, Stavební úřad
- Inzerce
- Vytváření kupních a nájemních smluv
- Vytváření evidencí a databází smluv
- Orientace v územním plánu a v katastru nemovitosti
- Práce ve stabilní firmě
- Příležitost učit se novým věcem
- Přátelský pracovní kolektiv
- Odpovídající finanční ohodnocení, možnost platového růstu!

Jaké znalosti byste měli mít:

- Základní ekonomické, právní povědomí
- Min. SŠ vzdělání s maturitou
- Dobrá uživatelská znalost MS Office (word, excel)
- Zkušenosti s prací v oboru správy nemovitostí
- Nadšení, samostatnost, pečlivost, loajalitu
- Preferujeme zájemce z okresu Chomutov

OBKLADAČ

ZEDNÍK

nástupní plat
40.000 Kč



Co vás čeká:

- Provádění velkých úprav stavebních povrchů (nanášení, tmelení, fasády, broušení, apod.)
- Provádění nátěrů na různé podklady
- Ruční práce při přípravě malých materiálů, sádrování a číštění ploch
- Škrábání a provádění protiplišňových a dezinfekčních nátěrů stěn
- Příprava nátěrových hmot (např. míchání barev a barvených odstínů, úprava konzistence apod.)
- Malířské práce různými druhy nátěrových hmot v interiérech a exteriérech
- Orientace ve stavebních výkresích a dokumentaci
- Orientace v pracovních a technologických postupech pro omítkářské, betonářské a zednické práce
- Návých pracovních postupů, materiálů a pomůcek pro zední nosných stěn, příček, omítkářských a zednických prací
- Výpočty spotřeby materiálů pro zdění a omítání
- Posuzování vhodnosti a kvality stavebních materiálů
- Zdění nosných stěn, volně stojících nosných pilířů a příček, včetně osazování a zarovnávaní zárutí
- Nahazování, šrukování a omítání ploch
- Výroba malty a čerstvého betonu ze suchých maltových a betonových směsí

Jaké znalosti a dovednosti byste měli mít:

- Vyučení v oboru
- Min. 10 let praxe v oboru
- Pracovitost, nadšení, loajalitu a zodpovědnost
- Preferujeme zájemce z okresu Chomutov
- Znalost zpracovávat zakázku na základě projektové dokumentace
- Betonování stavebních konstrukcí z betonu a železobetonu
- Obsluha strojních zařízení
- Dodržování zásad bezpečnosti práce, ochrany zdraví ve stavebnictví a při práci ve výškách



ELEKTRIKÁŘ

nástupní plat
40.000 Kč

Co vás čeká:

- Pracovat dle projektové dokumentace
- Instalace elektrických rozvaděčů, jističů, usměrňovačů, vypínačů, zásuvek a dalších zařízení
- Opravy a rekonstrukce elektroinstalací
- Zabezpečovací a kamerové systémy

Co od vás očekáváme:

- SOU v oboru, 5 let praxe
- Spolehlivost
- Pracovitost
- Manuální zručnost
- Dochvilnost



TECHNIK ÚDRŽBY

nástupní plat
35.000 Kč

Co vás čeká:

- Univerzální údržba nemovitostí (preventivní a prediktivní)
- Zámečnické a instalatérské práce
- Provádění hlášení o údržbách a opravách v systému
- Zásobování a příprava materiálů

Místo výkonu práce: Chomutov

Jaké znalosti byste měli mít:

- Minimálně SOU vzdělání technického směru
- Minimálně 1 rok praxe v oboru
- Zodpovědnost, loajalitu, samostatnost a odolnost vůči stresu
- Řidičský průkaz sk. B,C
- Vyhlášku 50 š6 a vyšší
- Pracovní stálost (za poslední 2-3 roky jedno zaměstnání)



ÚČETNÍ

nástupní plat
40.000 Kč

Co vás čeká:

- Kompletní vedení podvojněho účetnictví
- Účtování cestovních náhrad, mezd zaměstnanců
- Účtování interních dokladů, přijatých a vydaných faktur
- Účtování majetku, odpisů
- Práce ve stabilní firmě
- Příležitost učit se novým věcem
- Přátelský pracovní kolektiv
- Odpovídající finanční ohodnocení

Jaké znalosti byste měli mít:

- Minimálně středoškolské s maturitou (obor účetnictví)
- Praxe v obdobné pozici min. 5 let
- Dobrá uživatelská znalost MS Office (word, excel)
- Znalost daňové problematiky a orientace v zákonech
- Nadšení, samostatnost, pečlivost, loajalitu